

변경보고서

1. 대상 펀드

1) AB퓨처트렌드증권투자신탁[주식-재간접형]

2. 주요 변경 내용

1) 기준가격 변경사실 보고

: 지난 2013년 3월 13일자(공문번호 제 13-0037호)에 피투자펀드 얼라이언스틴 테마주 리서치 포트폴리오의 기준가격 오류(발생일(2013.02.05~02.07)에 따라 해당 펀드 기준가가 정정된 사실을 공지한 바, 당시 피투자펀드인 사무관리자(administrator)의 계산 오류로 인하여 재산정

※ 투자자보호 조치방법 : 기준가 오류 발생기간 동안 해당펀드의 설정 및 환매가 없었던 바, 투자자의 손실발생사항은 없었음.

집합투자기구명	AB 퓨처트렌드 증권투자신탁(주식-재간접형)				
발생일자	2013년2월7일				
기준가변경내역	클래스	변경전	변경후	오차범위(%)	과표기준가 동일
	종류A	904.70	888.42	-1.80%	
	종류C2	1,039.50	1,020.79	-1.80%	
	종류C-e	955.04	937.87	-1.80%	
발생일자	2013년2월8일				
기준가변경내역	클래스	변경전	변경후	오차범위(%)	과표기준가 동일
	종류A	907.33	890.00	-1.91%	
	종류C2	1,042.51	1,022.59	-1.91%	
	종류C-e	957.81	939.53	-1.91%	
발생일자	2013년2월12일				
기준가변경내역	클래스	변경전	변경후	오차범위(%)	과표기준가 동일
	종류A	899.35	881.90	-1.94%	
	종류C2	1,033.29	1,013.24	-1.94%	
	종류C-e	949.38	930.97	-1.94%	

수신처: 동부증권, 외환은행, 키움증권, 하나대투증권, 하나은행, 한국씨티은행

3. 발생 일자 : 2013년 6월 14일(금). 끝.